

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 6. napján 14.00 órai kezdettel tartott köz meghallgatásán.

**Az ülés helye:** Bácsszentgyörgy, Könyvtár helyisége

**Jelen vannak:** Illi Ferenc polgármester, Horváth Attila képviselő, Popp Tímea képviselő (3 fő)

**Igazoltan távol maradt:** Horváth Tibor István alpolgármester, Bajai Zoltán képviselő (2 fő)

**Tanácskozási joggal jelen van:** dr. Köbli Kata jegyző

**Lakosság részéről:** 19 fő (jelenléti ív szerint)

**Jegyzőkönyvvezető:** Kertészné Molnár Anna

**Illi Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, örülök, hogy ilyen sokan megjelennek a mai köz meghallgatáson. Bemutatom az új hivatalvezetőt, dr. Köbli Kata jegyző asszonyt. Többen már találkoztak is vele októberben, az Idősek Napja rendezvényünkön. Megállapítom, hogy a mai köz meghallgatás ülése határozatképes, mivel 5 képviselőből 3 fő jelen van, 2 fő igazoltan maradt távol. A köz meghallgatás ülését megnyitom. Kérem, hogy aki a meghívóban megküldött napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül, a köz meghallgatás napirendi pontját 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint - elfogadta.*

### Köz meghallgatás napirendje

- Helyi köz ügyeket érintő kérdésekről és javaslatokról

### NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

#### **1. Napirend:**

#### **Helyi köz ügyeket érintő kérdésekről és javaslatokról**

**Illi Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a megjelent lakosokat a mai általános köz meghallgatáson. Ez az a fórum, ahol a lakosság a helyi ügyeket érintően kérdésekkel és javaslatokkal élhet. Kérem, jelezzék, hogy kinek milyen javaslata, észrevétele, problémája van.

**Müller József lakos:** A bácsszentgyörgyi honlapot ki csinálja? Mert nincs fent semmi! Régebben minden fent volt, amikor még Pali Papa kezelte a honlapot.

**Szűcs Gergely lakos:** 2011 óta már nem ő kezeli a honlapot.

*Illi Ferenc polgármester tájékoztatja a lakosságot, hogy Tüske Anna szerkeszti a honlapot. Ígéret születik arra vonatkozóan, hogy az elmaradt jegyzőkönyveket megküldik publikálásra még ezen a héten.*

**Szűcs Gerely lakos:** Örömmel tölt el minket, hogy a régi laktanya épülete az önkormányzat tulajdonába került és megkezdődtek ott a munkálatok. Ez egy hatalmas lehetősége a településnek, hiszen olyan gazdasági övezetben van, ahova bármi kerülhet, olyan fejlesztések is megvalósulhatnak, amelyekre máshol nem lenne lehetőség. Azt szeretném javasolni, hogy próbálják meg minél inkább a település javára fordítani ezt a lehetőséget. Sok ápolói végzettséggel rendelkező lakos van Bácsszentgyörgyön, célszerű lenne megkeresni a Kolpingot és a Cédrust, hogy ha lesznek fejlesztési terveik, akár felkínálnánk nekik ingyenesen a területet.

**Illi Ferenc polgármester:** A laktanya 4,5 ha-os területen van. Igyekszünk rendbe hozni, az életveszélyes fákat kivágjuk. Ezek 60-70 éves fák, zömében belül már elkorhadtak. A tuskók egyelőre ott maradnak, mert nem lehet őket úgy kiszedni, hogy a beton ne sérüljön. Szociális otthon létrehozásán korábban már mi is gondolkodtunk, de eltanácsoltak ettől, mert hatalmas kötelezettségekkel járna. Egy kisebb intézménynél is közel 20 fős személyzetet kell biztosítani, és számos előírásnak kell megfelelni.

**Szűcs Gergely lakos:** Lehetőségként kell erre tekinteni, de nem az önkormányzatnak kell ezt csinálnia, hanem vállalkozót kell erre keresni. A lényeg, hogy mi tudjuk megszabni azt, hogy kinek adjuk oda és ezáltal azt, hogy mit csinálnak ott.

**Illi Ferenc polgármester:** A Pannon Kft. tulajdonosa már megkeresett azzal, hogyha eladó lesz a terület és nem kérünk érte sokat, akkor őket érdekelné az adásvétel. Nem szerepel a terveink között az értékesítés, de ígéretet tettem, ha eladóvá válik, jelezni fogjuk a Pannon Kft. felé. Az épület leromlott állapotban van, de minden fal száraz. Ami mozdítható volt, mindent elvittek onnan, vízvezeték csöveket, a fűtés berendezéseit, ajtókat, ablakokat, egyszóval mindent.

**Barna István lakos:** Nagy gondot jelentenek a településen Tihanyi Ernő kutyái. A gazdájuk elmegy otthonról, a kutyák pedig szabadon kóborolnak az utcákon, rátámadnak az emberekre. Minimum 14 db kutyája van, oltatlanul, chip nélkül. Jeleztük már a polgármesternek, hogy vitesse el őket, de azt a választ kaptuk, hogy egy darab kóbor kutya befogása és elszállítása is nagyon drága, nemhogy 14 darab állat. A szomszédasszony nem tud úgy közlekedni, hogy ne támadjanak rá a kutyák. Egy gyalogút készítése ellenkező irányba is csak félmegoldás lenne, hiszen autóval továbbra sem lehet megközelíteni az állatoktól a házat, így orvos vagy mentő sem tud oda behajtani.

**dr. Köbli Kata jegyző:** Igen, valóban nem olcsó dolog a kóbor állatok befogása és elszállíttatása. Ebben az esetben azonban nem is kóbor állatokról van szó, hiszen van tulajdonos, aki nem gondoskodik a jogszabály által előírt kötelezettségeiről. A kóbor kutyák befogása egyébként jegyzői hatáskör, kérem, hogy legközelebb, ha állatot látnak kóborolni az utcákon, jelezzék ezt felém, intézkedni fogok. Egyébként van élő szerződése az önkormányzatnak jelenleg is kutya menhelyel.

**Müller József lakos:** A ravatalozó déli oldalán le vannak esve az ablaknál a könyöklők, javítani kellene azokat!

**Illi Ferenc polgármester:** Igen, köszönöm a jelzést, folyamatban van a dolog, igyekszünk jó megoldást kitalálni oda.

**Müller József lakos:** A temető kerítésére is pályázni kellene!

**Illi Ferenc polgármester:** Bízunk benne, hogy jövőre lehetőségünk lesz a Magyar Falu Program keretében a temető kerítésének rendbetételére pályázni. Felmerült már az is, hogy urnafalat is létesítsünk a temetőben, mert már erre is van igénye a lakosságnak. Amennyiben lesz lehetőségünk, mindkettőre nyújtunk be pályázatot.

**Müller József lakos:** Hátul a temetőben minden évben két alkalommal is levágtuk régen a gázt, hogy ne szórják el magot.

**Illi Ferenc polgármester:** Igyekszünk renden tartani a temetőt és környezetét. Elől nagyon szépen kitakarították, folyamatban van most a hátsó rész is.


*Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.*

**Illi Ferenc polgármester:** A képviselő-testület Szűcs Tibor atyával közösen egy közös adventi gyertyagyújtásra hívja és várja a lakosságot december 20-án délután 4 órára. Mindenkinek küldünk időben meghívót, bízunk abban, hogy minél többen megtisztelnek jelenlétükkel.

*Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Illi Ferenc polgármester 14.32 órakor megköszönte a képviselők megjelenését a közmeghallgatáson és az ülést bezárta.*

Kmf.

  
Illi Ferenc  
polgármester

  
dr. Köbli Kata  
jegyző